

Algemene informatie

Aanbesteding: Aanleg hockeycomplex de Kraaien (Bestek 21009/4)
Aanbestedende Dienst: Gemeente Zaanstad
Referentie: 2026-8-12
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. 48
Onderwerp: Planning

Vraag:

U geeft in de laatste nota aan dat de DTEX min 7000 moet zijn wat geen probleem is, echter geeft u ons geen uitstel, wij moeten hiermee weer terug naar de verschillende leveranciers om te kijken wie het goedkoopste is met deze aanpassing, echter is het nu vakantie tijd waardoor we niet met iedereen snel kunnen schakelen, verzoek u hierbij dan ook om de inschrijfdatum aan te passen naar 12 of 13 augustus.

Antwoord:

Wij komen tegemoet aan uw verzoek en zullen de inschrijfdatum verplaatsen naar 12 augustus. De aangepaste planning wordt gepubliceerd via TenderNed. De startdatum wordt gewijzigd van 14 september naar 21 september.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

5 aug 2026

Percelen:

P1 Aanleg hockeycomplex de Kraaien (Bestek 21009/4)

Ref.nr. 49
Onderwerp: Leidraad 3.5

Vraag:

Gezien de drukte op de kunstgrasmarkt en om de administratieve last te verlagen bij inschrijvers verzoek ik u om in eerste instantie akkoord te gaan met het indienen van een inschrijfstaat en bijjet en de rest van de documenten op te vragen bij de laagste inschrijver bij de voorlopige gunningsbeslissing.
kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Daar gaan wij niet mee akkoord. Zie antwoord vraag 16 uit de 1e nota van inlichtingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

5 aug 2026

Percelen:

P1 Aanleg hockeycomplex de Kraaien (Bestek 21009/4)

Ref.nr.
50**Onderwerp:**

bestek 143010

Vraag:

Het hockeyveld betreft een hoofdveld (en alle officiële wedstrijdelden) waarbij het niet is toegestaan om jeugdbelijning en hulpcirkels aan te brengen, dit wordt wel gevraagd in de bestekpost, verzoek u dit aan te passen?

Antwoord:

Deze constatering is juist. Per abuis zijn de hulpcirkels opgenomen in de bestekspost voor het hoofdveld. De betreffende bestekspost blijft echter ongewijzigd gehandhaafd. Over de uitvoering en de daarbij behorende nadere afspraken zullen in een later stadium, met de aannemer aan wie de opdracht wordt gegund, afspraken worden gemaakt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

5 aug 2026

Percelen:

P1 Aanleg hockeycomplex de Kraaien (Bestek 21009/4)

Ref.nr.
51**Onderwerp:**

Bestek 142250

Vraag:

Vraagt hier om een krattensysteem wat modulair is en uit 3 onderdelen bestaat, kunt u akkoord gaan met een krattensysteem wat uit 1 component bestaat van 26cm hoog?

Antwoord:

Dat is toegestaan, mits u kunt aantonen dat het aangeboden systeem gelijkwaardig is.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

5 aug 2026

Percelen:

P1 Aanleg hockeycomplex de Kraaien (Bestek 21009/4)